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本会議・委員会等運営事
業

（議会局）

平成２６年度の取組み

　仮設議場、新議場における円滑な会議運営に取り組みます。
　また、既に実施しているＣＡＴＶによる定例会の中継放送に加え、新議場から予定さ
れている定例会インターネット中継が円滑に進行できるよう取り組みます。

中間報告（平成２６年９月末時点）

　新庁舎の完成に伴い９月定例会から新議場で本会議を開催しています。
　定例会インターネット中継についても９月定例会から取組みを開始しました。
　今後は、市民からの意見を参考に課題を抽出し改善します。

最終報告

　仮設議場、新議場における円滑な会議運営を行いました。
　９月定例会からは新議場でのＣＡＴＶ・インターネット中継を実施し、市民からの意
見を参考にインターネット中継の改善をしました。

議会庶務事業
（議会局）

平成２６年度の取組み

　議会局は、議長・副議長・議員の最大の補助者として、議員が議会活動しやすい環境
づくりに取り組みます。また、議員の政務活動を補助するため、詳細かつ正確に業務を
遂行します。

中間報告（平成２６年９月末時点）

　議員、会派に庶務的なサポートを適切に実施しました。今後も、議員が議会活動しや
すい環境づくり努めます。

最終報告

　議員、会派に庶務的なサポートを適切に実施し、議員が議会活動しやすい環境づくり
に取り組みました。

　基本方針

　議会の活動を市民に分かりやすく伝え、議会が市民にとって信頼され、より身近な存在となるよう取り組みま
す。
　また、議会が活性化を図り、自治体議会として期待される役割・機能を十分に発揮することができるよう、議
員の議会活動を的確にサポートします。

議会局の基本方針

　平成２６年度の目標

①　議会の活動を市民にわかりやすく伝えます。
②　活性化した議会運営をサポートします。
③　議会の会議運営や議長の役職に係る事務を適切に処理します。

　主な事業

　部局内の執行体制

課名

議会局

課長名



　主な事業

議長会等事業
（議会局）

平成２６年度の取組み

　全国競輪主催地議会議長会の会長市事務局としての役目を果たし、議長の的確なサ
ポートを行います。

中間報告（平成２６年９月末時点）

　６月に開催されました全国競輪主催地議会議長会の定期総会において本市が会長市と
なり、１０月に開催する役員会、臨時総会及び、１月に開催する役員会に向けての準備
や、関係会員市等と連絡調整を適宜行っています。

最終報告

　全国競輪主催地議会議長会の会長市事務局として、各市議会及び関係団体等と適宜連
絡調整を行い、平成２６年度の総会、役員会等の事業を滞りなく実施し、的確に議長の
サポートをすることができました。

議会広報紙発行事業
（議会局）

平成２６年度の取組み

　議会だよりの充実や分かりやすい情報の発信に向けて取り組みます。
また、議会のインターネット中継などとも連動した積極的な情報提供に取り組みます。

中間報告（平成２６年９月末時点）

　インターネット中継の開始を議会だよりで周知しました。今後はホームページの改善
を図るとともに、次期に向けた議会だより紙面の充実を考えます。

最終報告

　インターネット中継の実施を継続的に周知しました。また、ホームページについては
小規模な改善を行いながら見直しを進めました。議会だよりについては、議員による記
事作成のガイドラインを定めるとともに、次の２１期に向けた紙面の見直しを進めまし
た。


